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ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

HMEΡΖ΢ΗΩΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΩΝ ΛΤΚΔΗΩΝ 

ΠΔΜΠΣΖ 26 ΜΑΪΟΤ 2016 

ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

ΣΔΥΝΟΛΟΓΗΑ ΓΗΚΣΤΩΝ ΚΑΗ ΔΠΗΚΟΗΝΩΝΗΩΝ 

 

 

ΑΠΑΝΣΖ΢ΔΗ΢ 

 

ΘΔΜΑ Α 

 

Α1.  α – ΣΩΣΤΟ 

  β – ΛΑΘΟΣ 

 γ – ΣΩΣΤΟ 

 δ – ΣΩΣΤΟ 

 ε – ΛΑΘΟΣ 

 

Α2. 1 – α  

 2 – γ 

 3 – δ 

 

ΘΔΜΑ Β 

 

Β1. Τα επίπεδα ηος μονηέλος αναθοπάρ OSI είναι ηα εξήρ: εθαπμογήρ, 

παποςζίαζηρ, ζςνόδος, μεηαθοπάρ, δικηύος, ζύνδεζηρ δεδομένυν και θςζικό 

επίπεδο.  (Σελίδα 227 ζσολικό βιβλίο) 

 

Β2. Πολςπλεξία είναι η ηεσνική πος επιηπέπει δεδομένα από πολλέρ πηγέρ να 

μεηαδίδονηαι μέζα από ηην ίδια γπαμμή επικοινυνίαρ. Έηζι γίνεηαι καλύηεπη 

αξιοποίηζη ηυν ηηλεπικοινυνιακών γπαμμών ςτηλήρ συπηηικόηηηαρ. 

Οι βαζικέρ ηεσνικέρ πολςπλεξίαρ είναι η πολςπλεξία διαίπεζηρ ζςσνόηηηαρ και 

η πολςπλεξία διαίπεζηρ σπόνος. 
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ΘΔΜΑ Γ 

 

Γ1.  α) Ανήκει ζηην κλάζη Α διόηι η διεύθςνζη ξεκινά με 0 

 β) Ανήκει ζηην κλάζη C διόηι η διεύθςνζη ξεκινά με 110 

γ) Ανήκει ζηην κλάζη Β διόηι η διεύθςνζη ξεκινά 10 

 

Γ2.  α)  Η διεύθςνζη απεςθύνεηαι ζε όλοςρ ηοςρ ςπολογιζηέρ ηος δικηύος. 

β) Η διεύθςνζη απεςθύνεηαι ζε όλοςρ ηοςρ ςπολογιζηέρ ηος ςποδικηύος 

193.1.1. 

 

ΘΔΜΑ Γ 

 

Γ1. Θα διαζπαζηεί ζε 3 κομμάηια 

Γ2.  

 1
ο
 κομμάηι 2

ο
 κομμάηι 3

ο
 κομμάηι 

Πεδίο αναγνώριζης 50 50 50 

Μήκος επικεθαλίδας 

(bytes) 
20 bytes 20 bytes 20 bytes 

Μήκος δεδομένων 

πακέηοσ (bytes) 
800 bytes 800 bytes 400 bytes 

΢σνολικό μήκος (bytes) 820 bytes 820 bytes 420 bytes 

DF 0 0 0 

MF 1 1 0 

Γείκηης ενηοπιζμού 

ημήμαηος (Γ.Δ.Σ) 
0 100 200 

 

 


